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A kovetkez6 diagram egy tornasorban allo 6t fii magassagat abrazolja.
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Kélman Lajos Mate Norbi

Magassag (cm)

Az osztélyba 1j tanulo érkezett Angliabdl. John 5 lab és 10 hiivelyk magas.
(114b = 30,48 cm, 1 hiivelyk = 2,54 cm)
Melyik két tanulé kozé alljon John a tornasorban? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!

Norbi és Otto6 kozé
Maté és Norbi kozé

Lajos és Maté kozé
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Kélman és Lajos kozé
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Dériék Sopronba mentek osztalykirdnduldsra, ahol megnézték a hires tiiztornyot is. Alex,
Botond és Csaba elhataroztak, hogy megszamoljik, hany lépcsofok vezet fel a toronyba.
Alex harmasaval lépkedett felfelé a Iépcson, Botond kettesével, Csaba pedig egyesével.

A toronyba felérve mindegyikiik megmondta, hogy hény lépést tett a Iépcsésoron.

Alex: 66 lépéssel értem fel.
Botond: 98 lépéssel értem fel.
Csaba: 198 lépéssel értem fel.

Déri a valaszokat meghallgatva azt mondta, hogy a harom fiti koziil az egyik biztosan
elszamolta a lépéseit. Igaza van-e Dérinak? Satirozd be a helyes vélasz betiijelét! Valaszodat
gondolatmeneted leirasaval indokold!

@ Igaza van Doérinak.
@ Nincs igaza Dérinak.
Indoklas:
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A szervezet alloképességének és fizikai kondicidjanak felmérésére hasznaljak az un. Cooper-
tesztet, amely soran 12 perc alatt kell a lehet6 legnagyobb tavolsagot futva megtenni.

A kovetkez6 tablazatban megadott értékek azt a legkisebb tavolsagot jelolik életkoronként,
amelynek teljesitése a sor elején feltiintetett kondicidra utal.

Lanyoknal
Kondici6 14 év 15 év 16 év
Kivald 2700 m 2750 m 2800 m
Igen j6 2500 m 2550 m 2600 m
Jo 2200 m 2250 m 2300 m
Kielégit6 1900 m 1950 m 2000 m
Gyenge A kielégité eredménynél gyengébb teljesitmény

Annaék tornaéran elvégezték a Cooper-tesztet. Az iskola koriil futottak, ahol egy kor
750 méter.

A téblazat adatai alapjan milyen a 15 éves Anna kondicidja, ha 3 iskolakort és még
300 métert futott? Satirozd be a helyes valasz betjelét!
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Egy szabalyos dobokocka egymassal szemben lévé oldalain a pontok 6sszege mindig 7.
A dobdkockat a kovetkezé abran lathaté mdédon kétszer egymas utan a szomszédos oldalara
forditottuk.
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Forgatas elott 1. elforgatas utan 2. elforgatas utan

Rajzold ra a kocka 2. elforgatas utdn lathaté oldalaira a hidnyz6 pontokat!
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Az alabbi tablazat a fak évi dtlagos oxigéntermelését és szén-dioxid-felhasznalasat mutatja

életkoruk szerint.
Fa életkora (év) Evi oxigéntermelés (kg) Evi szén-dioxid-felhasznalas (kg)
2 013 012
4 1,3 1,2
20 55 5
50 57 53
70 133 121

Egy feln6tt ember dtlagos évi oxigénsziikséglete 175 kg, mikozben 332 kg szén-dioxidot lélegez ki.

Koriilbelil hany db 20 éves fa oxigéntermelése fedezi egy felnétt ember atlagos
oxigénsziikségletét? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetdk legyenek!

6./
Dalma tervezett egy masik karkotot és hozza Gyongyok Karkoté Nyaklanc
egy nyakléncot is. Osszeszamolta, hany Fekete 129 239
gyongyszem sziikséges az ékszerekhez, és az Fehér 85 17
adatokat egy tablazatban Gsszesitette. Arany 90 46

A hobbiboltban a gyongyoket 100 db-os

csomagokban aruljak. Legalabb hiny CSOMAGGAL vasaroljon Dalma az egyes szinekbdl,
hogy a karkétét és a nyaklancot is el tudja késziteni? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
kovethetok legyenek!



